

2017年12月4日

各位

アリアンツ生命保険株式会社

「2017年度上半期業績のお知らせ」の一部訂正について

当社が11月27日付でご報告いたしました「2017年度上半期業績のお知らせ」において、一部に誤りがあることが判明いたしました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。なお、訂正項目以外の数値等に変更はありません。

記

1. 訂正箇所

ページ	該当箇所	項目番号
12 ページ	中間損益計算書関係の注記	3.

2. 内容

添付正誤表のとおり

3. 添付資料

- ① 正誤表
- ② 平成29年度上半期業績 について 12 ページ(差替分)

以上

<本件に関するお問合せ先>

アリアンツ生命保険株式会社(広報担当)

Tel: 03-4588-1505 URL: <http://life.allianz.co.jp/>

(商)1205-171128

F2-00312-0

正誤表 訂正箇所には二重線を付しております。

・中間損益計算書関係の注記

ページ・項目	訂正前	訂正後
12 ページ 項目 3	1 株当たり中間純損失は 404 円 11 銭 であります。	1 株当たり中間純損失は <u>403</u> 円 <u>81</u> 銭 であります。

平成29年度中間会計期間末

5. 保険業法施行規則第73条第3項において準用する同規則第71条第1項に規定する再保険を付した部分に相当する支払備金（以下「出再支払備金」という。）の金額は10百万円であり、同規則第71条第1項に規定する再保険を付した部分に相当する責任準備金（以下「出再責任準備金」という。）の金額は6,964百万円であります。
6. 保険業法第259条の規定に基づく生命保険契約者保護機構に対する当中間期末における当社の今後の負担見積額は291百万円であります。なお、当該負担金は拠出した年度の事業費として処理しております。

(中間損益計算書関係)

平成29年度中間会計期間

1. 支払備金戻入額の計算上、差し引かれた出再支払備金戻入額の金額は9百万円、責任準備金繰入額の計算上、足し上げられた出再責任準備金戻入額の金額は1,830百万円であります。
2. 利息及び配当金等収入の内訳は、以下のとおりであります。
預貯金利息 0.1百万円
3. 1株当たり中間純損失は403円81銭であります。

(中間株主資本等変動計算書関係)

平成29年度中間会計期間

1. 発行済株式の種類及び総数に関する事項

	当期首 株式数	当中間期 増加株式数	当中間期 減少株式数	当中間期末 株式数
発行済株式				
普通株式	248千株	-	-	248千株
合計	248千株	-	-	248千株